11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2009 15:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.02.2009 22:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164856/answer/164857




[Tpu Tako cruepMorpaMMe BO3MOXKHO 3a4YaTHe eCTECTBEHHBIM IIyTEM.

HacueT meMKOLUUTOB: cHeflaiiTe YeTHPeXCTakaHHYIO0 P00y (MUKPOCKONUS + IIOCEB) U HalileTe
IIPUYMHY TIOBHIIIEHHOTO COlePXKaHuUs JIEHKOIUTOB.



